



ČESKOVESKÝ ZPRAVODAJ

Říjen 2004

Ročník X.

Číslo 10/2004

Slovo starosty

Letošní podzim je opět volební. V listopadu proběhnou volby do krajských zastupitelstev. Budeme volit zastupitele do krajských orgánů Olomouckého kraje. Předchozí volby se vyznačovaly poměrně nízkou účastí voličů. Protože se jedná o zastupitele, kteří by měli hájit zájmy občanů Jesenícka i naší obce, bude dobré, když zvolíme ty nejlepší kandidáty, kterým leží na srdci osud i budoucnost našeho kraje. Proto si запиšte do svého kalendáře 5. a 6. listopad jako dny volební. Další informace jsou na jiném místě zpravodaje.

Při této příležitosti bych chtěl poděkovat obyvatelům i vedení našeho Penzionu za pomoc při přípravě volebních lístků.

Další upozornění patří všem motorizovaným, kolařům i chodcům. Konečně došlo na místních komunikacích na pravém břehu řeky Bělé k osazení značek „zóna 30“. Co to znamená? V celém úseku – od tohoto označení od Jeseníku do Písečné platí rychlost 30km/hod. Dále budou odstraněny všechny značky a přednosti v jízdě. Pro provoz platí pouze pravidlo pravé ruky, to znamená přednost mají vozidla, která přijíždí zprava. Proto dojde na některých místech ke změně obvyklé přednosti. Např. pojedete-li ulicí Makarenkova od školy na most, už nemáte přednost vy, ale ten, který přijíždí od p. Dostála. Tedy pozor!!! Ať nedejete ke zbytečným haváriím.

Váš starosta

OZNÁMENÍ o době a místě konání voleb do zastupitelstev krajů

Starosta obce Česká Ves podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

oznamuje:

1. Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční:
v pátek dne 5. listopadu 2004 od 14.00 do 22.00 hod. a
v sobotu dne 6. listopadu 2004 od 8.00 do 14.00 hod.
2. Místa konání voleb:
Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost – společenská místnost v Základní škole Česká Ves pro voliče trvale bydlící v ulicích: Haškova, Hrubínova, Jesenícká, Kpt. Jaroše, Kavkova, K Nádraží, Makarenkova, Sportovní, Tichá, U Norkárny, U Turbíny, U Zahradnictví.

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost – Hotel Zlatý Chlum pro voliče trvale bydlící v ulicích: Družstevní, Holanova, Jánského, Kubínova, K Zahrádkám, Malá, Polská, Polní, Skalní, Úzká, Větrná, Za Řekou, Za Řetězárnou.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky a uvede další potřebné údaje nutné k nerušenému průběhu voleb do zastupitelstva kraje.
4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

V České Vsi dne 12.10.2004

Mgr. Jindřich Jermář
starosta obce

Zasedání Zastupitelstva obce

To poslední se konalo těsně po naší minulé uzávěrce – konkrétně 23.9.2004. Přítomna byla těsná většina zastupitelů, ostatní byli řádně omluveni. Z občanů – tedy veřejnosti – bylo tentokrát pouze 8, místo obvyklých 12ti až 20ti.

Úvodem starosta seznámil o změnách v rozpočtu, tam přibyl příspěvek 100 tisíc Kč od města Jeseník na opravu krytého bazénu. Dále obec získala převodem z Pozemkového fondu určité pozemky, ležící v jejím katastru. V kontrole usnesení podal Ing. Ráb zprávu o plánovaných akcích podniku VaK Jeseník. V příštím roce by měly být zafinancovány (projektová dokumentace) na nové přípojky v naší obci, o kterých jsme již dříve informovali. Rovněž hovořil o nových cenách a způsobu jejich stanovení na vodné a stočné.

Obsáhlejší jednání bylo kolem prodeje pozemků a bytových jednotek v majetku obce. Zastupitelé se chvíli dohadovali o cenách, které nakonec schválili. Znovu byla otevřena otázka nákupu nové multikárky. Tento byl schválen formou leasingu na tříleté splátky. Ozvala se námitka jednoho zastupitele, zda by nemělo být vypsáno výběrové řízení. Zastupitelé dostali dále za úkol se vyjádřit k připomínkám k plánu vyššího územního celku, kde se vyskytla námitka k zamýšlené průmyslové zóně s rušivými vlivy v místě areálu bývalého autoservisu.

Starosta rovněž informoval o změně v zájemci na odkoupení budovy fojtství. Původní záměr přestavby a soulad s územním plánem ale zůstává. Zastupitelé pak v závěru schválili výroční zprávy z MŠ a ZŠ za školní rok 2003/04.

- red -

Naše obec má olympijského vítěze!

Už v srpnu jsme informovali naše čtenáře o předpokládané účasti Marcela Pipeka – závodníka na ruční tříkolce – na paralympiádě v Aténách. Zvítězil tehdy na závodech o Evropský pohár v Lounech a napsali jsme, že má naději na získání některé z medailí. No a 4. října se vrátil domů, ozdoben tou nejvyšší – zlatou medailí. Návrat to byl samozřejmě skromnější, bez velké slávy, jaké se dostává přeborníkům v jiných sportech.

Marcel s rodinou přijal pozvání starosty na malou oslavu jeho vítězství na radnici. Konala se ale nakonec v příjemném prostředí společenské místnosti na DPS, za přítomnosti radních a zástupců místního tisku, tedy ČVZ a JT. Po oficiálním uvítání a předání drobných dárek starostou následovala volná beseda. Otázky na skromného, sympatického olympionika jen přely a je škoda, že počet účastníků byl omezen místností a nezúčastnila se třeba i mládež ze školy. Hovořilo se o



vlastním závodě, o životě v olympijské vesnici, o vztazích mezi závodníky, o finančním zázemí (cena závodní tříkolky činí kolem 130 tisíc Kč) atd. Samozřejmě se debata nevyhla ani oblasti vztahů mezi vozičkáři a ostatní veřejností, o jejich zapojování do běžného života a podobně. Jak Marcel řekl, na nějaký pohled „skrz prsty“ od lidí, se kterými se setkává, si naprosto nemůže stěžovat a spíš se setkává se vstřícností a zcela normálními vztahy. Odpovídal také na otázky, jak překonal nejtěžší chvíle před 10ti lety, kdy po těžké havárii při motokrosu si musel zvykat na invalidní vozík. Kromě obětavé pomoci rodiny, manželky a rodičů nelze jistě ani slovy popsat jeho nesmírnou vůli a morální sílu, která jej přivedla až k současnému úspěchu. A to nejen ve sportu, ale i v pracovním, normálním zapojení.

Naše redakce mu přeje do budoucna stálou pohodu a hodně dalších úspěchů ve sportu i v životě vůbec.

- ZC -



Zpráva z Veterán klubu

Vážení čtenáři,

se zpožděním vás chci informovat o závodě, který se jel v měsíci srpnu. Jako každý rok i ten letošní měl název Priessnitzův okruh. Letos se jel na trati v lázních Karlova Studánka, kde v roce 1926 byl odstartován mezinárodní závod – Československá Tourist Trophy. Trať závodu byla

Karlova Studánka – Vrbo pod Pradědem – Vidly – Karlova Studánka. Délka trati byla 22 km. V prvním ročníku vyhrál Čeněk Junek a druhá byla Jeho manželka Eliška Junková, která dojela s rozbitým motorem na své Bugatce. Samozřejmě tuto trať jely i motocykly.

Letošní závod byl poznamenán špatným počasím, přesto bylo na startu 23 automobilů a 32 motocyklů. Po tradiční kávě a koláčích se velebný pán za nás pomodlil motoristickou modlitbou a posvětil závodní stroje. Pak vrchní Československý holubář Herbert Dittrich mladší vypustil holuby na znamení čestného souboje a míru mezi závodníky. Ti to potom z nebeských výšin hlídali. Po startu na našem historickém mostě, závodníci vyjeli na spojovací etapu muzeum – Karlova Studánka. Tam se závodníci posilili pořádným řízkem a bramborovým salátem a vyjeli na trať, která je v krásném přírodním prostředí. V tuto dobu začalo dokonce i nám svítit slunce. Po skončení závodu předal místní starosta první ceny za nejkrásnější automobil, motocykl, nejelegantnějšího motoristu a nejstaršího účastníka. Po tomto vyhlášení jsme se vydali na zpáteční cestu do České Vsi, bohužel zase začalo pršet. V muzeu

závodníci absolvovali jízdu pomalostí motocyklů a jízdu zručnosti automobilů. Následovalo vyhlášení vítězů a předání cen. Na tomto místě bych chtěl poděkovat všem sponzorům a dárcům za krásné a hodnotné ceny.

Po předání cen začala veteránská zábava, na které hrála populární skupina Fata Morgána, udily se žebra pana Horáka, čepovalo pivičko, naléval se rumiček, zkrátka klasika. Na závěr odstartoval ohňostroji.

Teď ještě krátce z klubové činnosti. V měsíci září náš klub pomáhal při organizaci závodů Kolštejnský okruh v Branné a účastnil se různých závodů a burz. Tento rok nás čeká ještě podzimní úklid a výroční schůze klubu. Upozorňuji, že muzeum je mimo sezónu otevřeno jenom v neděli od 11 do 16.30 hod.

Hauerland Jiří
prezident klubu

Oškerova dechovka v akci

Naše známá dechovka připravuje na konci roku opět několik svých produkcí, se kterými naše občany v předstihu informujeme.

Ve spolupráci s Osvětovou besedou se budou konat v Keslu vánoční trhy spojené s koncertem, v rámci kterého bude orchestr doprovázet i zpívání našich dětí. Program ani termín není ještě upřesněn – vše bude ale na plakátech a v příštím čísle Zpravodaje.

Dne 5.12. se bude hrát na tradiční Mikulášské v kavárně LYRA. Dechovka zde organizuje další zpestření oblíbené akce.

Další sobotu 11.12. v 16.30 hod. v Jesenické kapli i na prostranství před ní se bude konat Benefiční koncert.

Druhý svátek vánoční v neděli 26.12 hraje dechovka v Bernaticích na Vánočním koncertu v místním kostele. Tento koncert je spojen s ukázkou opravdu živého betlému a společným zpíváním koled. I když je místo konání vzdálené, stojí prý za to si tam zajet pro jedinečnou atmosféru a zážitek z ní.

- red -

Běžím, běžíš, běžíme

Často se říká, že něco je běh na dlouhou trať. Někdy s námi někdo vyběhne, nebo nás doběhne, Občas si musíme odběhnout, ale neměli bychom se nechat předběhnout.

V dávných dobách, tedy za minulého režimu, byla naše škola prý velice dobrá ve sportu. Aspoň pamětníci to tak říkají.

Jistě je tedy potěší, že možná svítá na lepší časy. Ve středu 13. října se konal ve Smetanových sadech přespolní běh. Chladné počasí a velká konkurence však nechal na naše závodníky chladnými, ale naopak je nabudily k pozoruhodným výkonům.

V kategorii mladších žáků – 2. a 3. třída si v dívčí skupině nejlépe vedla Dominika Vršanová, která obsadila druhé místo. Ve stejné kategorii, skupině chlapců získal Michal Růžička páté místo a Jaroslav Dostál osmé místo. Kategorie mladších žáků 4. a 5. třída má svého vítěze z České Vsi, stal se jím Martin Furik. Zbývá ještě dodat, že sedmé místo vybojoval Daniel Schildner.

Žáci z druhého stupně měli ve svých kategoriích těžkou konkurenci, žáky z jesenické „sportovky“. „Přestože už bylo několikrát dohodnuto, že žáci sportovní školy nebudou soutěžit se žáky běžných škol, organizátoři slovo nespĺnili,“ řekla paní učitelka Procházková, která žáky na závodech doprovázela. „Ale i tak si naši vedli dobře,“ dodává v zápětí. Mezi žáky 6. a 7. ročníků jsme získali tato pořadí: Machala 10. místo, Němec 35. místo, Wrožynová 14. místo, Růžičková 38. místo, Štika 8. místo, Malá 15. místo, Žák 16. místo, Kopřivová 25. místo a Míka 30. místo. Kategorie nejstarších žáků patřila jasně „sportovce“, a proto jistě potěší 13. místo Vítky Hanulíka.

Zbývá ještě dodat, že v každé kategorii startovalo kolem čtyřiceti závodníků.

Jiří Truneček

Pozn. V době uzávěrky jsme ještě neměli k dispozici oficiální výsledky, proto se omlouváme všem, které jsme neuvédli.

Dva úspěchy v kopané

V předposledním říjnovém týdnu proběhla kvalifikace na okresní přebor v halové kopané. Naše škola měla zastoupení mezi mladšími i staršími žáky. Starší nastoupili na domácí půdě a soupeře ze Supíkovice rozdrtili s výsledkem 7:1. Druhý utkání se hrálo v Mikulovicích proti domácímu celku mladších žáků. Výsledek 4:2 pro naše barvy by naznačoval něco o vyrovnaném průběhu zápasu.

Skutečnost je ale jiná, dva góly soupeře si bohužel nešťastně dali naši.

Hráči v obou kategoriích předvedli své kvality a my pevně věříme, že to nebylo naposled. Paní učitelka Procházková nešetřila slovy chvály: „Mám radost z vítězství a chci zdůraznit, že i jejich chování bylo velmi dobré.“

Jiří Truneček

Šachisté zahájili mistrovská utkání družstev

Oblastní přebor Krajského šachového svazu Olomouc i Regionální přebor Jesenicka zahájili mistrovské zápasy ročníku 2004/2005. V Oblastním přeboru hrají dva zástupci z Jesenicka. Jsou to TJ Řetězárna Česká Ves a ŠK Jeseník. Dalšími účastníky jsou Šumperk, Libina, Uničov, Šternberk, Bohuňovice, Zábřeh, Litovel a Loštice.

Regionální přebor Jesenicka se hraje za účasti TJ Řetězárna Česká Ves „B“, TJ Řetězárna Česká Ves „C“, ŠK Jeseník „B“, ŠK Skorošice a TJ Zlaté Hory.

Oblastní přebor: 1. Kolo:

TJ Řetězárna Česká Ves – ŠK Libina 4,5:3,5

zvítězili: Hudský Miloš, Stabrava Lukáš, Los Ladislav

remizovali: Čecháček Miroslav, Till Eduard, Mach František

prohrál: Macík Milan, Fober Jaroslav

ŠK Jeseník – ŠK Šumperk „B“ 3:5

Regionální přebor: 1. Kolo:

TJ Řetězárna Česká Ves „B“ – TJ Řetězárna Česká Ves „C“ 4:1

zvítězili: Stabrava Lukáš, Frkáň Pavel, Čupr Radomír, Wrožina František

prohrál: Turoň Emil

ŠK Skorošice – ŠK Jeseník „B“ 1,5:3,5

TJ Zlaté Hory – volno

Stín minulosti

Jak zdá se to být chmurný den,
když jsem ráno vyšel do ulic.

Psal se 28. Říjen

a já slyšel hluk nábojnic.

Masa lidí se táhla Prahou
zahalená do svého smutku.

Nemělo to dlouhé trvání,
nebylo daleko ke skutku.

Myšlenka na svobodu
rodí se v mé hlavě,
je stále silnější, vím,
nezíská se hravě.

Však víra v lepší časy
nám dává sílu žít.
Co nám ještě zbývá,
než dál tou cestou jít?

Ta cesta jinými určená, těmi,
co svědomí a cit zavrhlí,
na úkor svobody, rovnosti a lásky
nám v bidě a strachu žít navrhli.

Já k davu připojit se chtěl,
ta síla lidu,
ten pohyb živých těl,
když vstříc šli svému cíli.

Nešli sami, šli s touhou v srdci,
s nadějí pěli píseň:
„Kde domov můj,
kde domov můj...“

Však tu cítím ránu, druhá, třetí,
bolest mi oslepuje zrak,
k zemi padám,
poslední však výstřel letí.

Probudím se,
ještě sílu mám,
naděje a víra bude žít dál,
jen já – umírám...

P.H.

Ze života MŠ

Jsou za námi první dva měsíce školního roku. Rádi bychom vás informovali, co nového v naší MŠ.

Nový školní rok jsme zahájili po prázdninách slavnostním přivítáním nových kamarádů i nové paní učitelky Lucie Dostálové, která u nás začala pracovat. Společně jsme si povyprávěli zážitky z prázdnin, zazpívali a taky trochu zamlsali.

Pro letošní školní rok jsme si vypracovali projekt „Poznáváme svět“. Zaměřujeme se na seznamování dětí s životním prostředím, k vytváření vztahu k místu, kde žijeme. Jsme vesnická školka a z toho také chceme vycházet.

Již několik let se naše děti podílejí na dění a kulturních akcích v obci. Účastníme se Vítání občánků, děti navštěvují babičky v Penzionu. Koncem října děti zazpívaly a zatancovaly našim dříve narozeným spoluobčanům v hotelu Zlatý Chlum. Rády se pochlubí co se naučily a potlesk je pro ně tou největší odměnou.

Taky jsme už byli na prvním výletě. Jeli jsme vlakem navštívit děti z MŠ Mikulovicích. Na jejich zahradě si společně pohrály a předaly si drobné dárečky, které si připravily. Jízda vlakem vždy děti nadchne a je pro všechny velkým zážitkem.

Začátkem října nás navštívil se svým programem KLAUN. Svým perfektně připraveným vystoupením dokázal strhnout nejen děti, ale i přítomné dospělé.

Teď už si jen pěkně užíváme podzimu. Připravujeme se na Drakiádu, všímáme si, jak se nám příroda mění před očima. Doufáme, že si ještě užijeme pěkných dnů.

Také bychom chtěli připomenout všem maminkám, které jsou doma se svými dětmi, že mohou každou středu přijít za námi do školky. Vždy odpoledne od 15.00 hod. si mohou děti pohrát v našem KLUBÍČKU. Maminky si prohlédnou školku a děti se mají možnost seznámit s novým prostředím a novými kamarády.

Těšíme se na vás.

kolektiv MŠ Holanova

TJ Řetězárna

oddíl ČASPV (Česká asociace.sport pro všechny)

Vás zve na

CVIČENÍ

pro všechny s hudbou

- *Začínáme v pondělí 6. září 2004*

- **Pondělí: od 18.30 - 20.00 hod.**

cvičení s balónem

cvičitelka – Hana Navarová

- **Čtvrtek: od 18.30 - 20.00 hod.**

cvičitelka – Monika Blandová

Tělocvična ZŠ Česká Ves

Vstupné:

pro členy TJ 20 Kč, pro ostatní 30 Kč

Utípy – koření života

Přijde blondýnka do elektry a ptá se: „Máte barevné televize?“

Prodáváč odpoví: „Samozřejmě, máme.“

„Tak mi dejte žlutou!“

Přijde chlap na policejní stanici a ptá se, kde mají bonzárnou. Tak ho pošlou na podatelnu. Přijde tam a říká:

„Můj tchán má na dvoře metrák dřeva“.

Policejci: „Ale to přece není trestné!“

„No jo, ale on ho má z Německa!“

Policejci: „To ale přece není trestné!“

„No jo, ale on v něm pašuje zlato!“

Policejci: „Hmm, tak to si ověříme!“

Chlap přijde domů a říká tchánovi: „Hele, odpoledne ti přijdou chlapi na pořežení toho dřeva a bude to asi ta samá parta, co ti na jaře zryla zahradu!“

Sedí na zahradě chlap a žere jitrnice, tlačenu, prejt...

Za plotem stojí žebrák a slintá. Chlápek se na něj podívá a říká:

- Chceš kousnout?

- Ano, ano!

- AZORE TRHEJ!!!

„Já mám chřipku pane doktore“.
„Tak co sem sakra lezete, chlape, ještě to od vás dostanu!“

80-letý dědek si vzal za manželku mladou dívku.
Po čase spolu čekají miminko a jdou spolu ke gynekologovi.
Gynekolog se zamyslí a řekne:
„Dědo, řeknu vám jeden příběh:
Jeden sklerotický polovník šel na lov, ale místo pušky si vzal deštník. Najednou se proti němu vyřítil medvěd, polovník vytáhl deštník a zastřelil ho.“
Děda na to hned:
„To není pravda! Musel ho zastřelil někdo jiný!“
Doktor: „Přesně tak...“

„Proboha, co blázníš?!” vykřikl náhle spoluhráč v tenisové šatně, když spatřil přítele, jak se souká do dámského podvazkového pásu.
„Od kdy to nosíš?“ zeptal se vyjeveně.
„Ale od té doby, co to moje žena našla v mém autě.“

Dcera texaského farmáře přijde domů a rozzářené říká:
- Mami představ si, Jack si mě chce vzít...
- Požádal tě snad o ruku?
- Ještě ne, ale zastřelil manželku.

Manžel se předčasně vrátil ze služební cesty. Na balkóně najde nahého chlapa.
„Co tu děláte?“

„Víte, byl jsem u sousedky nad vámi, její manžel přišel, však to známe, a tak vás chci poprosit o nějaké šaty.“
„To je přirozené, my chlapi si musíme pomáhat.“
Tak mu něco půjčil a nenápadně ho vyprovodil z bytu.
Po půlnoci se manžel náhle prudce posadil na posteli a povídá:
„K čertu vždyť nad námi nikdo nebydlil!“

On: „Ty Jarmilko dnes by to možná i šlo“
Ona: „A co jako?“
On: „Podívej se z okna. Slunce svítí, na nebi ani mráček...“
Ona: „A co má jako být?“
On: „No, povídala jsi, že se jednoho krásného dne sebereš a odejdeš.“

Policista zastaví mladou řidičku:
- Nevíte co znamená tato dopravní značka?
- Nevím, ale zeptejte se támhle v trafice, ten děda ví všechno možné.

Ivan s Volodou opravují žumpu:
Ivan vleze mezi hovna a hovoří Volodovi:
„Podej mi klíč.“
Voloda mu ho podá, Ivan se nadechne a ponoří se mezi „obsah žumpy“. Po chvíli se opět vynoří a chce jiný klíč, proces se stále opakuje...
Když to dokončí, vyleze Ivan z žumpy, oře si obličej a povídá Volodovi:
„Vidíš, vidíš, Voloda, kdyby jsi se byl lépe učil, nemusel bys jen ty klíče podávat!“

Přehled o odvozu a likvidaci odpadu

Chtěli bychom informovat občany o likvidaci odpadu v obci, jak se separuje, kolik se vyváží popelnic. Situace není velmi uspokojivá, neboť se vyváží čím dál více kusů popelnic (měsíčně průměrně 425 ks), což je nákladné. Mělo by se více separovat, protože za separovaný odpad dostáváme finanční prostředky od firmy EKO-KOM a.s.

Všimli jste si, že situace u stanovišť separovaných kontejnerů je často neúnosná (plné kontejnery, nepořádek). Je to způsobeno nejen občany, kteří zde nepořádek dělají, ale i tím, že Technické služby mají na odvoz k dispozici 2 auta na celý bývalý okres a po nahlášení Obecním úřadem o plnosti kontejnerů nemohou vždy ihned vyjet k nám, když jsou např. vyjetí na konci okresu, a také mají podle smlouvy 5 dnů na vývoz. Proto vás, prosíme, někdy o trpělivost a o udržování pořádku kolem stanovišť.

Přehled za III.Q 2004 - bylo vyvezeno:

Separované kontejnery

papír	53 ks
plasty	145 ks
sklo	19 ks
kov	8 ks

Celkem: 225 ks

Zaplatili jsme za tyto kontejnery 107 100,- Kč.

Popelnice	2570 ks
115 598,60 Kč jsme zaplatili	
Kontejnery na komunální odpad	156 ks
49 918,44 Kč jsme zaplatili.	

Tyto částky jsou pouze za III. Q, proto si každý asi sám udělá obrázek o tom, kolik obec stojí vývoz a likvidace odpadu za celý rok. Proto apelujeme na občany, aby více separovali, plnili popelnice doplna, aby se nevyvážely půlky nebo čtvrtky popelnic.

Dále bychom chtěli pochválit občany, že se oproti loňskému roku letošní podzimní úklid (kontejnery na hraban-ku, klesti, listi) obešel bez problémů a lidé nevyhazovali do kontejnerů např. nebezpečný odpad. Mnozí občané nám vytkají, že jsme kontejnery na podzimní úklid dali velmi brzy. Ovšem my nejsme „rosničky“, abychom věděli, kdy bude hezky, foukat, pršet, sněžit. Minulý rok jsme tyto kontejnery dali o něco později a těm posledním začalo sněžit. Proto jsme tomu letos chtěli zabránit a počasí nás až mile překvapilo.

Svoz nebezpečného odpadu proběhl ve dnech 24.9. – 25.9. Bylo svezeno pracovníky obce 270 ks malých pneumatik, 6 ks velkých pneumatik, 20 ks televizorů, 8 ks rádií, 24 ks ledniček a další nebezpečný odpad jako akubaterie, nábytek atd.

K poplatku za odpad – apelujeme na ty občany, kteří ještě nemají zaplacený poplatek na 2. pol. 2004, aby tak neprodleně učinili. Dále na ty občany, kteří poplatek nemají zaplacený vůbec, byl jim vydán již platební výměr, aby se přišli na Obecní úřad domluvit na případném splácení a celkovém zaplacení. Asi nepotěšíme občany v tom, že budeme muset vydat novou vyhlášku o odpadech, která bude platit od ledna roku 2005. Zásadní změna bude pravděpodobně ve vyšší poplatku.

ÓÚ Česká Ves

Změna úředních hodin

Od 1. listopadu 2004 oznamujeme změnu úředních hodin, která se týká především přerušení pracovní doby přes polední přestávku. Pro úplnost uvádíme přehled:

ÚŘEDNÍ HODINY

Pondělí	8.00 – 12,00	13.00 – 17.00 hod.
Úterý	8.00 – 12.00	13.00 – 15.30 hod.
Středa	8.00 – 12.00	13.00 – 17.00 hod.
Čtvrtek	8.00 – 12.00	13.00 – 15.30 hod.
Pátek	8.00 – 12.00	

OÚ Česká Ves

Páté přes deváté

- ❑ Prodejna JEDNOTA bude mít z důvodu vnitřních úprav od 23.10. do 9.11. zavřeno. Večerka p. Stojčeva po tuto dobu proto otevírá již v 7.30 hod.
- ❑ Upozorňujeme místní občany – řidiče na změny dopravního značení v České Vsi. Podrobněji o tom píše starosta ve svém „Slovu“.
- ❑ Redakce obdržela kritický příspěvek od naší občanky na poskytování služeb v restauraci POSEIDON. Redakční rada po zvážení se rozhodla článek nezveřejnit, protože obsahuje závažné skutečnosti, které nemůžeme objektivně posoudit.
- ❑ Prodloužení chodníku od pí Bárové dolů se opět „zadrhlo“, takže zatím je termín v nedohlednu. Příčina je v podmínkách, které si klade ředitelství silnic a dálnic a které by si vyžádaly nejen úpravu projektu, ale i značně vyšší náklady.
- ❑ Naše hospodyňky se zvědavostí očekávají otevření nové prodejny HRUŠKA. Samozřejmě budou porovnávat ceny, prostředří i obsluhu samotnou se stávajícími prodejny. Konkurence asi „zafunguje“.
- ❑ Konečně se zase něco bude dít. Napadlo mne, když jsem zahlédl velký zelený plakát, který zve během prodlouženého víkendu do sálu Hotelu Zlatý chlum, tedy, jak jsme zvyklí říkat, do Keslu. Zvědavě jsem se pustil do čtení. Hmm, vypadá to lákavě. Že bych šel. Hlídnání dětí nějak domluví. Pak mne ale zarazilo něco, co rozhodlo, že nikam nepůjdu. V programové nabídce stojí: **Kouření v celém sále**. To přece..., napadá mne v první chvíli. V době, kdy se v civilizovaném světě otevřeně hovoří o nebezpečí a riziku, které s kouřením souvisí, jsme opět ukázali, že do té Evropy máme ještě pěkný kus cesty. Nemyslíte?

- red -

Inzeráty

Pojišťovací poradce České pojišťovny, a.s. Vám nabízí: Pojištění majetku, životní pojištění Dynamik, úrazové pojištění, spoření pro děti s rodiči nebo prarodiči „Sluníčko“, penzijní spoření apod.
Rudolf Urban, tel.č. 584 428 092, 724 236 975

Mateřské a dětské centrum Jeseník pořádá každé pondělí a každou středu **Hrátky a cvičení pro malé děti**. Najdete nás v Hotelu M v Taneční škole Lenky Bachové. Informace: 737 248 048

Čekáte miminko?

Pak je tu pro vás **Cvičení pro nastávající maminky**. Setkáváme se každou středu od 18 hodin v sále Hotelu M v Jeseníku. Náplň není jen cvičení, ale také příprava k porodu, návštěva porodnice, plavání, poradna. Samozřejmě nezapomeneme i na přípravu pro tatínky. Pojištěncům VZP ČR cvičení hraří pojišťovna. Přihlášky a informace na čísle **737 248 048**

SPOLEČENSKÁ KRONIKA:

Narodili se

Mariana Součková 11.9.2004
Barbora Kahounová 27.9.2004

Opustili naše řady:

Jan Ryšávka 63 let

V listopadu 2004 oslaví narozeniny:

Martin Křazovčík
Zdeněk Čížinský



Křížovka pro chvíle oddechu

Podarí se obci Česká Ves v brzké době opravit, která stojí ve středu obce?

Pomůcky: IKE, ATL, ERLÉN,
UFO, PAULA, IFA

Vodorovně:

- A. pytel na ryby, vsáknutí, předložka, jméno psa, polévkový knedlíček
B. mrak, feč, indiáni
C. halas, neidentifikovatelný létající předmět ang. zkr., malý míč slovensky
D. bohyně úrody, chem. zn. hliníku, pravoslavný obraz, české město, naše politická strana
E. pozice, ňadro, rakouskouherský generál
F. naše univerzita, 1. ČÁST TAJENKY, dětský pozdrav
G. jarní květina, rmut, dohnat spánek
H. polsky „led“, cize Eduard, aspik, chem. zn. radium, volání na Adolfa
I. typ domku, druh mouky, mužské jméno 26/6, hlas osla, vkus (sloh)
J. 2. ČÁST TAJENKY
K. SPZ Rychnov nad Kněžnou, přípona ženského příjmení, ptáci rusky, Adamova družka, podpis anonyma
L. druh telefonu, dř. podnik na zpracování lnu, příkaz k nakoupení
M. chem. zn. hliníku, dřív. obchodní dům, cizí ženské jméno, zn. nákladního auta NDR, SPL Kladna
N. potřeba dřevorubce, Matušková hudební skupina, vodníková barva
O. dřív. inzertní zkratka, franc. člen, články, SPZ Pelhřimov, ronění

?	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
A	S	A	K	V	S	A	K	K	A	R	G	O	N	O	K
B	O	3	L	A	K	M	L	U	V	A	A	P	A	Č	I
C	H	L	A	H	O	L	U	F	O	K	L	I	Č	O	K
D	O	P	S	A	L	I	K	O	N	A	A	S	O	D	S
E	P	O	S	T	O	J	P	R	S	L	A	U	D	O	N
F	U	K	H	I	S	T	O	R	I	K	O	O	P	A	
G	K	R	O	K	U	S	K	A	L	D	O	S	P	A	T
H	L	O	D	E	D	R	O	S	O	L	R	A	A	D	O
I	O	K	A	L	O	O	J	A	N	I	A	S	T	Y	L
J	B	U	D	V	U	*	F	O	J	T	S	T	V	I	
K	R	K	O	V	A	P	T	I	C	E	E	Y	A	N	N
L	M	O	B	I	L	O	R	L	E	N	N	A	K	U	P
M	A	L	A	S	O	P	A	U	L	A	I	F	A	K	L
N	S	E	K	E	R	A	K	T	O	Z	E	L	E	N	A
O	A	T	L	L	E	S	T	A	T	P	E	R	O	N	

5. lyžařský pozdrav, Bethovenova symfonie, čínské ženské jméno, karetní výraz
6. chem. zn. americia, nalívej, výraz opovržení, hlíst, opásání
7. chlapec, místnost, křídlo budovy
8. zavazadlo slovensky, rod, lišák
9. druh kosmetiky, druh um. hmoty, šelma
10. SPZ Rakovník, bahno, označení aut diplomatů, nalivá, neoblečení
11. slavnostní oblečení, akorát nářečně, zápornka, evrop. pohár zkr.
12. udělám opis, střed, dvě sykavky, druh oplatků
13. slovensky „na co“, klepat nohou, taková, název písmene
14. slovensky „o co“, dopadání, dceřin syn, váhavý souhlas
15. chyba lidové, evrop. vojenské uskupení, druh ryby, záměr

Řešení dnešní křížovky doručte na OÚ do 18.11.2004

Vylosovaný luštitel obdrží obnos 200,- Kč od firmy AFX Jeseník na OÚ v České Vsi.

Tajenka z čísla 9/2004 ...na chatu Čertovy kameny

Vylosována byla: Kolková Renata, Jánského 52, Česká Ves

Měsíčník obce Česká Ves – adr. Jánského 341, 790 81 Česká Ves. IČO 636037. Tel./fax: 584 428 107, email: info@cves.cz, <http://www.cves.cz>. Evidováno pod č. MK ČR E 14473.

Připravuje redakční rada ve složení: Zdeněk Černý, Marie Julinová, Jitka Marcinová, Mgr. Jiří Truneček. Náklad 900 ks. Zdarma. Příspěvky, připomínky a náměty podávejte na uvedené adrese, nebo osobně na Obecním úřadě.

Plošná inzerce a reklamy podnikatelů: 10,- Kč/cm². Řádková inzerce občanů zdarma. Uzávěrka vždy k 20. příslušného měsíce.

Grafická úprava, sazba a tisk: AFX Jeseník, tel. 584 450 105, email: info@afx.cz, <http://www.afx.cz>